

Kedves Leendő Hallgató!

Örömmre szolgál, hogy mint leendő VIK-es hallgatót köszönhetlek Téged! Gondolom, hallottál már az itteni oktatás színvonaláról, a nálunk zajló közösségi életről. Ha igen, akkor azt kell mondjam, a mesék a közelébe sem érnek annak, amit itt tapasztalni fogsz. Ha pedig még nem, akkor csak annyit jegyeznék meg: nem fogod megbánni, hogy hozzánk jelentkezted. Végre egyetemista vagy, azt tanulod, ami érdekel, Te osztod be a saját idődet! Kutasd a lehetőségeket, és ragadd meg őket, hogy minél több tapasztalatot szerezz, és minél több élményben legyen részed!

Persze lesznek nehézségek is az egyetemi éveid alatt. Lesznek ZH-k, amik nem fognak sikerülni, vizsgaidőszakok, amikor emberfeletti teljesítményt kell nyújtanod, hogy elérd a célodat. Ezeket a pillanatokot használd fel arra, hogy megtanulj küzdeni, talpra állni, hogy az itt szerzett diplomádban ne csak jegyek szerepeljenek, hanem a sorok között elrejtve egy elismerés arról, hogy Te elsajátítottad ezeket a képességeket!



Szerencsére nem egyedül kell megküzdened az akadályokkal. Gondolj arra, hogy az évfolyamtársaid ugyanazokat a csatákat vívják, mint Te, a felsőbbévesek pedig már megnyerték azokat. Keresd a Hallgatói Képviselőt, a seniorokat, VIK-es ismerőseidet és kérdezz tőlük bátran! Ha pedig már vannak ötleteid, elképzeléseid az egyetemi tanulmányokkal, közélettel kapcsolatban, várunk, csatlakozz a HK-hoz, hiszen mottónk: *Legyen nálunk a legjobb egyetemistának lenni!* Keresheted az oktatókat, személyesen is konzultálhatsz velük, ha nem értesz valamit, és akkor is, ha szeretnél jobban elmélyedni egy témában! Rövid időn belül Te is meg fogod tapasztalni, hogy együtt sokkal könnyebb a nehézségek legyőzése.

Remélem, Te is úgy tekintesz majd vissza az egyetemi időszakodra, mint életed legszebb és leghasznosabb pár évére!

Hajrá, sok sikert, nemsokára találkozunk!

*Rajtik Dóra Vivien
elnök
BME VIK Hallgatói Képviselő*

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
Villamosmérnöki és Informatikai Kar
Hallgatói Képviselő



1117 Budapest, Irinyi József utca 42. 104
<http://vik-hk.bme.hu> - hk@vik-hk.bme.hu
Tel.: 06-1-463-3657

